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令和５年７月18日 部長会議 会議録（要旨） 

 

●日 時 令和５年７月18日（火）午前９時00分～午前10時 00分 

●会 場 市役所 応接会議室・庁議室 

●出席者 市長、副市長、教育長、総務部長、危機管理防災担当部長、企画政策部長（欠席）代理：情

報政策課長、地域開発推進担当部長、市民環境部長、健康福祉部長、次世代支援部長、経済

部長、建設部長、議会事務局長、教育部長、文化創造担当部長、総務課長、総合政策課長、

財政課長、秘書広報課長、行政ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ係長、秘書係長 

 

１．開 会 

 

２．市長訓示 

〇 週末はそれぞれ地元のお祭りなど参加されて、役員などをやっていただいた職員さんにおか

れましてはお疲れ様でした。それぞれ大変盛り上がり、コロナもこれで収束しつつある中で、

これから千曲市が活気づいて、さらに元気になることを願っています。 

あと残念なニュースが車検切れの公用車の件、新聞には小さく載っていましたけど、テレビ

のニュースで取り上げられたこともあって、ネットの方のヤフーとかでかなり辛辣なコメント

も多く書かれていました。 

  これは本当に恥ずかしい不名誉なことですので、一事が万事という言葉があります。再発防

止をしっかりやって、各課に指導を行っていただきたいということです。いろいろこれまでも

事務的な不適切事案などありましたけど、こういう会議で漫然と聞き流して終わりということ

ではなく、しっかり各課指導を徹底してください。 

 

３．会議事項 

（１）職員提案審査会結果について【総務部】 

◆説 明【行政マネジメント係長】 

（審査会での協議内容及び審査結果説明）  

◆協議結果 

〇 了承。 

 

４．各部課長からの報告事項等について（主なもの） 

【総務部長】 

  《情報共有》 

①各課管理の預金通帳検査について 

  

【危機管理防災担当部長】 

  《情報共有》 

①千曲市総合防災訓練実施について 

今年度の千曲市総合防災訓練【重点ブロック 上山田地区】は９月３日（日）午前７時から11時

40分までの間、会場は上山田小学校で実施する。 
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【情報政策課長】 

  《情報共有》 

①（全国的な）マイナンバーカードの紐付けの誤りについて 

  

【地域開発推進担当部長】 

  《情報共有》 

①屋代SICについて 

先週金曜日にNHKニュースですとかあと翌日の信濃毎日新聞の記事にもなったのですが、国の方

から事業化に向けた地区協議会を設けるようにという指示がその時点でありました。今後の予定で

すが、この地区協議会を今週末21日に開催を予定しております。 

 

【市民環境部長】 

  《情報共有》 

①地球温暖化対策協議会について 

②マイナンバーカードの自主返納について 

  

【次世代支援部長】 

  《情報共有》 

①桑原保育園耐震化工事について 

業者の方も決まり予定通り来週から工事に着手するということで、今週中に引っ越しを完了させ

る。引っ越し先は３歳以上児については、県営稲荷山団地内にある旧デイサービスセンター、それ

から未満児については、稲荷山保育園での合同保育ということでございます。 

  

【経済部長】 

  《情報共有》 

①車検切れ公用車の運行について 

 車検満了日が５月29日であった。6月30日にウェブ掲示板で管財契約課から、「車検切れの防止

対策について」が掲載され調査したところ判明した。 

 車検切れ車両の運行期間は、５月 30 日～６月 29 日で、実際の運行日数は 15 日、延べ運転者数

21名、走行距離448㎞。 

 産業振興課における今後の再発防止策、①車検の有効期限を目のつきやすい箇所へ大きく表示す

る。②担当者だけでなく、課長・係長がスケジュール管理を行う、事務引継ぎ項目記載するほか、

WEB21「個人の予定」に（車検満了日）を入力する。 

 市役所全体としての再発防止策、管財契約課が公用車の車検満了日を一括管理し、満了日が近づ

いた車両を定期的に所管課へ知らせる運用を準備する。 

  

【副市長】 

〇 通帳検査について 

今年から是正報告を出させてくださいって会計管理者に私からお願いしてやってもらったの

ですが、というのは最近新聞紙面で他市だとか、あるいは何々組合とかで、だいぶ通帳を基に

した不祥事がある。実際、千曲市（更埴市）でも懲戒免職まで出た事例が過去にありました。

職員を信頼するのはいいのだけど、何かないようにということも含めて、ぜひこれは課長さん

部長さんの方でもきちんと是正をお願いするようにしていただきたいと思います。 
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また職員の事故も公用・私用を問わず最近ちょっと増えているような気もします。その辺を

もう一度気を付けるように、全般的に引き締めるような形で、また部長さんの方で指導をお願

いしたいと思います。 

 

【秘書広報課長】 

  《情報共有》 

①第２回北信越市長会総会実行委員会の開催について 

  

【総合政策課長】 

  《情報共有》 

①20周年記念事業について 

 

【財政課長】 

  《情報共有》 

①決算事前説明会について 

 

５．閉 会 


